
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановні члени приймальної комісії! 

Мене звати Іваненко Олексій. Я родом із міста Бердянськ, де цього року 

дистанційно закінчив загальноосвітню школу. З дитинства мене цікавили 

економічні процеси: як працюють підприємства, як розподіляються ресурси, 

як формується вартість товарів і послуг. Саме тому я вирішив продовжити 

навчання у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені 

Дмитра Моторного за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні 

відносини» за спеціалізацією С1.01 на освітньо-професійній програмі 

«Економіка». 

Мій вибір пов’язаний із усвідомленням того, що економіка – це основа 

функціонування будь-якої країни. Уміння аналізувати економічні показники, 

приймати ефективні управлінські рішення, знаходити шляхи розвитку 

підприємств – усе це необхідно для успішного розвитку держави та 

підвищення добробуту її громадян. Особливо зараз, коли Україна потребує 

відновлення економіки, важливо мати фахівців, які здатні впроваджувати 

сучасні підходи, оптимізувати використання ресурсів та стимулювати 

зростання національної економіки. 

Я впевнений, що навчання в Таврійському державному 

агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного дасть мені міцну 

теоретичну базу та практичні навички, необхідні для успішної кар’єри в 

економічній сфері. Цей університет має хорошу репутацію, сучасне навчальне 

середовище, досвідчених викладачів та можливості для розвитку студентів. 

Також важливою для мене є можливість брати участь у науково-

дослідницьких проєктах, що дозволить застосовувати отримані знання на 

практиці. 

Від навчання я очікую засвоєння ключових дисциплін, пов’язаних із 

економікою: мікро- та макроекономіки, фінансів, економічного аналізу, 

менеджменту, оподаткування, бюджетування та стратегічного планування. 

Особливо цікавить тема ефективного управління підприємствами, а також 



роль державного сектору у регулюванні економіки. Впевнений, що здобуті 

знання допоможуть мені у майбутньому сприяти розвитку українських 

підприємств, створенню нових робочих місць, підвищенню продуктивності та 

конкурентоспроможності економіки України. 

Мої сильні сторони – це наполегливість, аналітичне мислення, вміння 

знаходити рішення у складних ситуаціях, бажання постійно розвиватися та 

відкривати нові можливості. Я відповідальний, цілеспрямований, готовий до 

викликів та праці на результат. 

Моя мета – стати висококваліфікованим економістом, який зможе 

впроваджувати сучасні підходи в управлінні економічними процесами та 

робити внесок у розвиток рідної країни. Я мрію працювати над тим, щоб 

українська економіка була стабільною, конкурентоспроможною та відкритою 

для нових можливостей. 

Щиро сподіваюся отримати можливість навчатися у Таврійському 

державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного, щоб 

отримати якісну освіту та реалізувати свої амбіції. 

З повагою, 

Іваненко Олексій. 

 


